临江公园垃圾桶旁全是垃圾

部门:有人翻找垃圾所致,将加强巡查清扫频次



本报讯 (记者 钟雯君) "垃圾桶旁边摆满垃圾,晨练的好心 情都被破坏了!"近日,市民李先生 致电达州晚报民生热线 2382258 反 映,称他在达川区临江公园晨练时, 发现多处垃圾桶前散落着大量垃 圾,严重影响公园环境。

接到反映后,记者前往临江公 园进行了实地探访。在园内各处, 记者看到垃圾桶及周边卫生状况良 好,未发现垃圾满地的现象。对于 李先生反映的情况,常来公园乘凉 的市民陈先生道出了其中缘由:"这 种情况确实时有发生,是有人在垃 圾桶里翻找物品,把垃圾翻在了地 上。"陈先生表示,他每天早晚都会 到公园散步,偶尔也会看到垃圾散 落一地的场景。"但清洁人员打扫得 很快,有时我逛一圈回来,垃圾已经 打扫干净了。"

记者随后采访了达川区环境卫 生管理处,相关负责人证实了陈先 生的说法。该负责人表示,他们已 掌握相关情况,经现场勘察,确认垃 级散落主因是有人在垃圾桶翻找垃 圾所致。

为此,达川区环境卫生管理处 已要求保洁人员加强巡查和清扫频 次,第一时间处理落地垃圾,同时呼 吁市民勿翻动垃圾桶,共同维护公 园卫生环境。

"看到失主找回东西时的笑容,比啥都值"

公交司机路拾手机物归原主



本报讯 (记者 田乙斯) 月14日7时58分,市公交公司46路 司机王锋用实际行动,让失主感受 到了温暖与安心。

据王锋讲述,当日他驾驶46 路公交车经过华夏康年站附近时, 发现马路中央有部手机。"路上车 来车往,不及时捡起来很容易被碾 "在确保安全的前提下,王锋 将公交车停靠在路边,随后向车上 乘客说明情况,一位热心乘客主动 下车将手机捡起,转交到王锋手

王锋仔细检查确认手机没有明 显损坏,随即妥善保管,结束运营后 第一时间上交到了公司。没过多 久,失主给自己手机打来电话,得知 手机被公交司机捡到并妥善保管 时,他悬着的心终于落了地。"手机 里存了工作资料和家人照片,发现 丢了的时候心都慌了!"

失主告诉记者,当天他驾车去 接朋友,中途在路边买东西时,顺手 将手机放在了车尾箱上,随后便开 车离开。"接到朋友后,他说打我电 话一直没人接,这才发现手机不见 了,当时急得满头大汗,还好被公交 司机捡到了,太感谢这位公交司机 "失主说。

今年37岁的王锋从事公交驾 驶工作已有5年。5年来,他捡到过 价值数千元的智能手机,也拾到过 学生装满课本的背包,每一次都认 真收好并及时上交公司。王锋说, "拾金不昧是做人的本分,看到失主 找回东西时的笑容,比啥都值。

达州融媒 · 问政

□见习记者 罗丁山 整理

百节溪公园三种"乱象"该谁管?

网友"边城小卜"在达 州融媒APP问政频道发 帖:宣汉县百节溪公园河道 臭气熏天,枯死树木随处可 见,还有200多米的人行步 道一直没有铺设。我想问 一下,公园这三种"乱象"该

宣汉县住房和城乡建 设局回复:关于臭气问题, 百节溪公园生态治理项目 建设了排污管网,提升了管 网排污运行能力,但从百节 溪路、聚亿金融城等方向排

下来的管网中间高差达到 20米左右,冲刷力造成臭气 通过井盖排气孔外溢,井盖 处时有散发臭气刺鼻现象。

关于人行步道问题,县 住建局正在编制该路段治 理方案,待上报审核通过, 便可实施。

关于园林问题,由县园 林所设置的县城西园林中 队,对百节溪园林常态化管 理。下一步,园林所将加大 巡查力度,发现问题,立即 整改。

南滨路一段公交临时招呼站 能否增加更多车次?

网友"三一"在达州融 媒APP问政频道发帖:达 川区南滨路一段南滨龙府 小区大门旁的公交临时招 呼站只有22路,居民前往 三里坪农贸市场方向和三 里小学方向乘车很不方 便。我想问一下,该公交临 时招呼站能否增加更多车

达州市交通运输局回 复:南滨龙府为新建的居民 小区,小区大门(南滨路一 段)旁边设有公交临时招呼 站,22路公交车在该站上 下乘客。从目前22路的运 营情况看,乘车人员较少。

小区地理位置处于临近河 道桥头和十字路口,路口另 一边的南滨路路段有1路、 5路、K4路公交车运行,临 山一侧因打围未设置公交 站,小区居民通过步行过桥 后在"犀牛大道南"公交站 乘坐这3条线路的公交车 (小区大门至公交站步行距 离约300米)。关于网友提 出的建议,市公交公司将做 好意见收集,并根据该区域 的建设发展情况和客流需 求进行统筹,配合主管部门 做好下一步公交线路、站点 的优化调整,更好地服务该 区域群众公交出行。

市民朋友在生活中若遇到政务服务、城市管理、公共设 施、民生难题等各方面问题,可通过达州融媒APP的"问 政"栏目留言。

参与问政操作流程:

1. 在应用市场下载,或扫描达州 融媒客户端二维码;

2. 在达州融媒客户端"问政"栏 目,点击"我要问政",即可反映问题。



达州融媒

关于2025年公开征集采购代理机构入库的公告

根据工作需要,我司拟征集2025 年采购代理机构入库(入库周期3 年),现面向社会公开邀请符合以下要 求的代理机构参加:

1.在中国政府采购网(四川)入库 备案且在达州市市区内有营业场所 (评审场地、录音、录像等监控设施设

- 备符合省级人民政府规定);
- 3.具有完善的内部监督管理制度; 4. 拥有不少于5名在中国政府采 购网备案的专职工作人员;

2. 具有独立承担民事责任的能力;

5. 未列入过中国政府采购网"政 府采购代理机构不良行为记录名

6. 近三年内,未被财政部门行政

于7月21日9:00至7月22日17 00前,现场递交相关资料至达州市财 政局1801室。

联系人:杨女士 联系方式: 0818-2532703

> 达州市投资有限公司 2025年7月17日